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Rokometaši Jeruzalema so Ligo za obstanek pričeli tako kot so si najmanj želeli: S
porazom. In to porazom proti zadnjeuvrščenemu Krškemu, ki je v tem prvenstvu do
tekme na Hardeku na kolena položilo le Sevnico (30 : 29) in remiziralo proti Ribnici (33 :
33). Če z ormoške strani ni šlo za podcenjevanje, potem smo lahko še bolj v skrbeh glede
končnega razpleta v Ligi za obstanek.    

    Jeruzalem – Krško 30 : 31 (15 : 16)  Jeruzalem: Žuran, Belec (11 obramb); Mavrič, Rajšp 1,
Bogadi 1, Žmavc, Radujkovič 4, Čudič 5 (3), Gregorc 3, Hrupič, Kirič, Levanič, Šišmanovič 8,
Kljajič 2, Mesarič 6. Trener: Saša Prapotnik   Krško:
Polutnik (1 obramba), Žitnik (10 obramb); Sobotič, Cehte 8, Jazbec 5 (3), Koprivc 3, Kastelic,
Ban, Fajfar 4, Dimc, Kučič 3, Škoflek, Ferkulj 7, Majerle, Čanžar 1, Franko. Trener: Sandi Markl
 
Sedemmetrovke: Jeruzalem 3/3; Krško 3/3.
 
Izključitve: Jeruzalem 4; Krško 10 minut.
 
Igralec tekme: Nejc Cehte (Krško).
 

  Rokometaši Jeruzalema so Ligo za obstanek pričeli tako kot so si najmanj želeli: S porazom.
In to porazom proti zadnjeuvrščenemu Krškemu, ki je v tem prvenstvu do tekme na Hardeku na
kolena položilo le Sevnico (30 : 29) in remiziralo proti Ribnici (33 : 33). Če z ormoške strani ni
šlo za podcenjevanje, potem smo lahko še bolj v skrbeh glede končnega razpleta v Ligi za
obstanek. Res je, da imajo Vinarji lep žreb, ki pa se ob slabih predstavah na domačem Hardeku
kaj hitro lahko spremeni v nevaren žreb. Še vedno ni razloga za paniko, saj varovanci trenerja
Saše Prapotnika še vedno držijo vse stvari v svojih rokah. Prava ekipa je tista, ki se tudi ob
porazu kaj nauči in če so se Jeruzalemčki kaj naučili bo že znano prihodnjo soboto, ko jih čaka
gostovanje pri najhujšem konkurentu za obstanek v ligi Sevnici (sobota 23. marec ob 19.30 uri).
 
Tekma je bila izredno izenačena in nobena izmed ekip nikoli ni povedla za več kot dve točki. Do
izenačenja na 7 : 7 je izid bil 7 – krat izenačen. Po treh zaporednih zadetkih levorokega Nejca
Cehteta (po sezoni odhaja v Gorenje) so Krčani v 18. minuti prvič povedli za dva zadetka (7 : 9).
Le še enkrat je gostom uspelo povesti za dve točki in sicer v 25. minuti (12 : 14), ko je zadel
Luka Koprivc, ki je Vinarjem povzročal obilico težav v vlogi organizatorja igre. Ormožanom ni
uspevalo prav nič, ne v napadu in ne v obrambi. Tako so mladi Krčani po vodstvu v 1. polčasu
začutili svojo priložnost za točke in še borbenejše krenili v drugi del tekme.
 

  Tudi v 2. polčasu podobna zgodba kot v prvem delu srečanja. Gostje agresivnejši in hitrejši,
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domačini neprepoznavni in pri čistih metih nezbrani. Eden redkih raspoloženih v napadu je bil
krožni napadalec Danijel Mesarić (met 6/6), ki je po dveh zaporednih golih v 34. minuti svojo
ekipo povedel do vodstva z 19 : 17. Za pričakovati je bilo, da bodo Vinarji končno zlomili odpor
Krškega, vendar z novimi napakami so ponovno goste vrnili v igro in jim dali dodatno željo ter
motivacijo po presenečenju. V 40. minuti je Anže Kljajič zadel za 22 : 20, nekaj trenutkov zatem
pa je David Bogadi (met 1/5) zapravil protinapad za +3. Zgrešeni poskus gostiteljev je ponovno
podžgal goste, ki so v 46. minuti povedli za gol (25 : 26). Po golu Mesarića in dveh Aleš
Šišmanoviča je Jeruzalem v 50. minuti znova ušel na dve točki prednosti (28 : 26). Nato pa kar
šest minut domačinov brez zadetka v mreži Krškega. Domačo črno luknjo so odlično izkoristili
nasprotniki in dosegli štiri točke zapored (28 : 30). V dramatičnem zaključku je Ormožanom
ostalo 7 sekund za izenačenje, ob tem so Vinarji ob izključitvah gostov imeli dva igralca več v
polju. Tragični junak tekme Šišmanovič (met 8/12) se je odločil za strel prek krškega bloka, kar
pa mu ni uspelo in gostje so se začeli veseliti zaslužene zmage. Z zmago v Sevnici bo ta poraz
hitro pozabljen in ormoški vlak znova v pravih tirnicah.
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